

Községi Önkormányzat Képviselőtestülete  
8409 Urkut, Rákóczi u. 45. Tel.: 3.  
Szám: 18-3/1995.

### J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Urkut Község Önkormányzata Képviselőtestületének  
1995. február 04-én 17.00 órakor megtartott rend-  
kívüli üléséről.

Az ülés helye: Községháza - Tanácskozó terem.

Jelen vannak: Pfaff Zsolt polgármester,  
Freund Antal,  
Gerecs Mihály,  
Gubicza Nándor,  
Klein Zoltánné,  
Licsauer Nándorné,  
Rieger Tibor,  
Tenkné Lipp Éva képviselők.

Távol maradtak: Brenn János, Dr.Dóczy Marianna képviselők.

Tanácskozási joggal részt vett: Vértes Miklós jegyző.

Meghívott: Mázár Ferenc, a Bakonytávlat Rt. képviselője

Pfaff Zsolt: Polgármester köszönti a képviselőket és a meghívottat.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a képviselőtestületi tagokból 8 jelen van.

Megnyitja az ülést és ismerteti a napirendi pontot a meghívó alapján.

Napirendi pont: 1./ Urkut Község gázellátásának megtárgyalása.

Előadó: Mázár Ferenc Bakonytávlat Rt. képviselő.

A Képviselőtestület a napirendi pontot határozathozatal mellőzésével elfogadta.

1./ Napirendi pont.

Urkut község gázellátásának megtárgyalása.

Pfaff Zsolt: Felkéri Mázár Ferencet, a Bakonytávlat Rt. képviselőjét, hogy ismertesse a Bakonytávlat Rt. által kidolgozott vezetékes gáz megvalósítására irányuló tervet.

Mázár Ferenc: Köszönti a képviselőket. Röviden ismerteti a vezetékes gáz megvalósítására eddig tett lépéseket.

1993. őszén egyszer már tárgyalta a testület ezt a témát. Akkor nem valósulhatott meg a beruházás, mivel a Bakonytávlat Rt. erőt lekötött a telefonfejlesztés megvalósítása. Az is gondot jelentett, hogy Szentgál nem jelezte belépési szándékát a programba. Ez most megtörtént, így elhárult az akadály Urkut csatlakozása előtt.

Megvalósíthatósági terv készült, mely szerint fogyasztónként 121.000.-Ft költséggel létrejöhet a vezetékes gázellátás.

A terv szerint 45.000.-Ft-ot kellene a lakosságnak befizetnie. A fennmaradó 76.000.-Ft-ot egy befektetői társaság létrehozásával kívánjuk előteremteni.

A társaság alakításához, a szervezéshez az alapító önkormányzatoknak 200.-Ft/fő összeggel kellene hozzájárulniuk, állandó lakosonként. Ez Urkut esetében kb. 480.000.-Ft-ot jelentene. Optimális esetben 1996-ban indulna meg a kivitelezés, így 1996. elején kellene a lakossági hozzájárulást összegyűjteni. Ezt az összeget a kivitelezés megkezdéséig elkülönített számlán kezelik az önkormányzatok, akárcsak a telefonfejlesztés esetében.

Fontosnak tartja kiemelni a korrekt tájékoztatás érdekében, hogy a 45.000.-Ft-on felül fogyasztóként a gázfűtésre történő átállás még 150.000.-Ft plusz kiadást jelent körülbelül.

Feljánlja, hogy esetleg Falugyűlés keretében a község lakosságának is tájékoztatást tart a kérdésről.

Pfaff Zsolt: Ugy érzi, hogy teljes körű tájékoztatást kapunk. Az Önkormányzat anyagi lehetőségeit is figyelembevéve, tudván, hogy igény van a gázra, a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

A Képviselőtestület a javaslattal egyetérve, 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangulag meghozta a következő határozatot:

8/1995. /II.04./ ÖkKt. sz. határozat:

Urkut község Önkormányzat úgy határozott, hogy a Zirc és Ajka térség Önkormányzatok részvételével létrehozott Bakonytávlat Rt-ben abból a célból, hogy a gáz közműfejlesztést felgyorsítsa és ennek érdekében egy gáz építési és befektetési vegyesvállalatot létrehozzon, az Rt-ben, mint az Rt. tulajdonosa, alaptőkeemelést kíván végrehajtani. Az alaptőkeemelés a lakossági létszám alapján kiszámított 200.-Ft/fő, azaz 460.000.-Ft, azaz Négy-százhatvanezer forint részvényjegyzéssel történik, amely részvényt az Önkormányzat 1995. január 1. és február 15 között lejegyzi. A jegyzéssel egyidejűleg a Bakonytávlat Rt. számlájára befizeti.

Az Önkormányzat ezen részvény összegével is a Bakonytávlat Befektetési Rt-nek és ezen keresztül megalapításra kerülő gáz építési és befektetési vegyesvállalatnak a tulajdonosa lesz. Ugyanakkor a fejlesztéshez szükséges lakossági erőforrás bevonásához a lakosság szerződés tervezetének jóváhagyásáról az Önkormányzat a gáz építési és befektetési vegyesvállalat megállapítását követően 30 napon belül dönt.

A testület felhatalmazza a polgármestert a társasági és szindikátusi szerződés aláírására. A testület utasítja a jegyzőt, hogy a jelen határozat kivonatát küldje meg a Bakonytávlat Rt. címére: 8420 Zirc, Rákóczi tér 15/B/3.

Határidő: A határozat kivonat megküldésére a testületi ülés időpontja után 3 napon belül.

Utasítja a polgármestert és a jegyzőt az alapítóke és a szervezési költséghezjárulás utalására a határozatban megjelölt határidőn belül.

Felelős: Pfaff Zsolt polgármester

Vértés Miklós jegyző

Határidő: 1995. február 15.

Az elhangzott napirendi ponttal kapcsolatban további képviselői hozzászólás, észrevétel nem volt, ezért a polgármester az ülést 18 óra 30 perckor berekesztette.



*Pfaff Zsolt*  
Pfaff Zsolt  
polgármester

*Vértés Miklós*  
Vértés Miklós  
jegyző